11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 13:32:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 14:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168923/answer/168924




3amax MOYM MOXKeT ObITh CBSI3aH KaK C 0COOEHHOCTSIMU IHUIIY, TaK U C HalmuuueM OaKTepuil B MoyYe.
Hapmo menaTh moceB Mouu Ha MUKpodnopy. Ecnu 6ymeT Bce B OpsAKe, TO KOPPEKTHPOBATH OUETY.



